



开展迎新春文化演出活动

全国重点镇、中国宜居小镇、省级中心镇、省级新型城镇化建设试点镇……这些都是鲁南纺织重镇——税郭镇近年来取得的荣誉和称号，这里地理位置独特，是连接两市三县的重要交通枢纽，这里企业林立，是枣庄东部的工业重镇，这里是历史悠久、文化底蕴浓厚的生态、宜居、幸福乡镇，这里人们的文化生活正在不断丰富，这里群众的幸福指数正在不断提高，这里的政府正在带领着全镇人民向着小康生活迈进……



市中区三下乡活动

悠悠岁月长河，孕育了钟灵毓秀的一方土地；滔滔历史洪流，汇聚成跌宕起伏的一曲交响。

春去冬来，税郭镇宣传思想文化工作者以敢为人先、开拓创新、无私无畏、奋发有为的精神风貌，突出宣传主基调，唱响宣传主旋律，在这方人杰地灵的土地上谱写了一篇篇荡气回肠的锦绣华章。

傲霜斗雪报春来，别样梅花竟芳华。时值寒冬，税郭镇宣传工作正如同一簇簇别样梅花，凌寒绽放，傲然枝头……

舆论宣传强劲，坚持唱响主旋律、打好主动仗、占领主阵地，让鲜红的党旗在广大党员干部、群众心中高高飘扬。

翻开报纸，《大众日报》、《枣庄日报》、《市中新報》、《枣庄通讯》……一篇篇充满深度的报道，真实记载了税郭镇2015年发展的坚实步履；打开电视，枣庄市电视台、市中区电视台……一个个画面，向百姓们诉说着她的风雨历程；点击电脑，或扫描微信“幸福税郭”微信公众号，每天都在图文并茂地报道着税郭镇的工作亮点和在税郭工作的那些人、那些事……而走进村级文化大院和税郭镇文化体育广场，在这里开展的形式多样的文体活动，让大家有看、有舞、有棋下、有球打，更加丰富了群众文化生活，满足了他们日益增长的文化需求，提高了群众满意度。

近年来，税郭镇宣传工作，在镇党委的正确领导下，立足“围绕中心 服务大局”这一定位，内聚信心，外树形象，围绕创建国家园林城市、创建省级卫生城市、开展城乡环卫一体化、环境综合整治等中心工作，打响了一个个新闻宣传主动战，一些重点工作和实体经济发展的亮点工作，纷纷见诸于各级媒体。2013至2015年连续3年，该镇用稿量位列全区第一，2015年前4个月已完成全年宣传报道任务，全年共采用各级稿件900余篇，扩大了我镇的知名度和美誉度。

学习氛围浓厚，坚持以科学的理论武装人，营造浓厚的学习氛围，为镇域经济社会科学发展提供强大精神动力。

2015年，全镇继续深入推进学习型党组织建设。在中心组学习期间，开展了一月一次主题宣讲、党委书记带头上党课活动，在全镇科级干部党政办公和民主生活会上，推荐党员干部学习书目，并领读党的宣传文化政策，做到了每次中心组集中学习都围绕一个主题、确定一人主讲、形成一次讨论。完善了促学机制，让学习成为习惯；完善了带学机制，让领导带头示范；完善用学机制，让学习促进发展。为宣传党的十八大、十八届三中、四中、五中全会精神，提高全体党员干部廉洁从政为民服务的思想和能力，2015年，该镇先后邀请了市、区宣讲团讲师，开展了十八大及十八届四中、五中全会精神学习活动，以及习近平同志系列讲话精神，预防职务犯罪廉政讲座、三严三实讲座等系列活动，为促进全镇经济社会科学发展、跨越发展提供强大的精神动力、智力支持和理论指导。

文明新风激荡，文明的方向是永恒的征途，共同的

梦想是不竭的动力，宣传工作者不辱使命，把文明的芬芳传遍税郭大地。

去年，税郭镇按照巩固基础、提升品位、全面完善、镇村联创、强力推进的总体思路，探索和创新精神文明建设的载体和形式，大力实施精神文明建设，实施了乡村文明行动，开展了四德工程建设，连续两年组织了“美丽家庭”评选活动。目前，全镇共建成村级道德讲堂21个，道德广场3个，每个村都建立了四德榜，累计评选出区镇两级“美丽家庭”1300余户，带动全镇涌现了一大批践行“诚、爱、礼、孝、仁”的先进典型人物。比如孝德模范孟凡爱，敬业奉献的乡村医生于殿德，身残志坚的轮椅篮球运动员雷天骄等，其中，王庄村的孟凡爱获得第三屆全国道德模范提名奖，2015年又获得山东省四德榜上有名先模人物称号，是我市唯一一个在孝德方面获此殊荣的人物。还有师山口村的师学武陪儿读书的事迹，演绎了新时代父子情深的故事，被各大网络媒体争先转载。

乡村文化繁荣，吹响文化大发展大繁荣的时代号角，进一步加快推进文化强镇建设。

2015年，税郭镇基层文化硕果、文艺精品如雨后春笋蓬勃生长，开出朵朵绚丽奇葩。

该镇借助综合文化站、税郭文化体育广场、农家书屋、村级文化大院等文化阵地，搭建丰富群众文化生活平台，一些群众喜闻乐见的文化活动开展的风风火火。尤其是广场健身舞活动，在上级相关部门的大力支持及全镇各村的积极组织下，得到了广大群众的喜爱，掀起了全民参与广场舞活动的热潮，全镇呈现出了村村有队伍、快乐大家跳的文化发展新气象。该镇先后举办了“城乡手拉手·舞出我精彩”城乡广场舞联谊活动、“红岩家居杯”广场舞表演活动和两届全镇广场舞大赛，吸引了来自全区以及兰陵周边的广场舞专业队伍和广场舞爱好者组队参加，产生了很好的社会反响。

如果说广场舞的风靡，是顺应了群众文化需求。那么“税郭镇书法协会”的成立，更是为全镇书法爱好者搭建了一个集创作、交流、展示为一体的平台。协会成立以来，先后举办大小展览十余次，组织开展书法下乡活动5场次。同时，按照“全面满足、文化惠民”的宗旨，通过引导扶持，镇党委加强了以西南村为代表的庄户剧团建设，邀请“庄户剧团”开展巡演已成为全镇新春“文化大餐”，而伴随着全镇够级大赛、篮球赛等活动的举办，正在掀起全镇人民参与文化生活的热情，全镇居民在文化生活方面的需求得到满足，满意度也显著提高。此外，该镇还对野岗埠“鼓儿词”非物质文化遗产进行了抢救性录音拍摄，并整理建档，并对龙祠祠堂等历史古迹和玉皇庙千年古树进行了重点保护。

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”。新的时期，面临新的挑战，税郭镇将抢抓机遇，以党的十八大以及十八届三中、四中、五中全会精神为指导，在继承中创新，在巩固中提高，制定更新更高的奋斗目标，不断开创新局，构建宣传文化工作新格局，推动全镇宣传思想文化事业大发展大繁荣！

傲霜斗雪报春来

——税郭宣传思想文化产业发展异彩纷呈

策划

徐军海
图文
董加秀

别样梅花竞芳华



千年历史的玉皇庙古银杏树



孝德楷模孟凡爱



村村设立四德榜



区领导调研税郭文化产业



开展春节送春联活动



推广幸福税郭微信平台



体育活动异彩纷呈